



В Славском районе следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства отравления школьников



15 февраля текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что из школы в поселке Большаково Славского района в детскую областную больницу госпитализировано шестеро школьников с признаками воздействия неустановленного токсического вещества. По данному факту следователями Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области организована процессуальная проверка.

По предварительным данным, утром после школьной линейки от школьников начали поступать жалобы на ухудшение самочувствия. Медицинская помощь, по имеющимся сведениям, оказана 23-м учащимся, шестеро из них (ученики 5-го и 8-го классов)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

госпитализированы в лечебное учреждение. Данные уточняются.

В настоящее время следователями регионального управления Следственного комитета с участием специалистов управления Роспотребнадзора по Калининградской области производится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, изъята необходимая документация, выполняется ряд проверочных мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход доследственной проверки контролируется лично руководителем регионального управления Следственного комитета Дмитрием Бочаровым.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1861458>